

**Поздравление исполняющего обязанности руководителя
следственного управления Александрова Алексея
Анатолевича с Днем работника прокуратуры Российской
Федерации**



Уважаемые работники и ветераны Западно-Сибирской, Восточно-Сибирской и
Дальневосточной транспортных прокуратур!

От имени коллектива Восточного межрегионального следственного управления на
транспорте Следственного комитета Российской Федерации и от себя лично поздравляю Вас с
300-летием образования прокуратуры России!

С момента создания и до настоящего времени основной задачей главного надзорного органа
была и остается забота об интересах державы, в которой на современном этапе ее развития
высшей ценностью признается человек, его права и свободы.

Три столетия подряд прокуроры из поколения в поколение передают свою единственную привилегию - верой и правдой служить Отечеству и стоять на страже Закона.

Работники органов прокуратуры в сложных условиях становления государственности, не только следовали лучшим традициям своих предшественников, но и преумножали их, решая задачи укрепления законности во всех сферах жизни общества.

Желаю всем сотрудникам прокуратуры успехов на избранном нелегком пути служения

Отечеству и Закону, здоровья и благополучия!

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1646300>